



EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019, 25 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO BELO



A Prefeitura Municipal de Campo Belo, torna público aos interessados a Retificação Nº 01, do Edital de Concurso Público, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. Altera-se o item 3.6.1, sendo:

ONDE SE LÊ:

3.6.1. Sempre que a aplicação do percentual resulte em número fracionado, arredondar-se-á a fração igual ou superior a 0,5 (cinco décimos) para o número inteiro subsequente e a fração inferior a 0,5 (cinco décimos) para o número inteiro anterior, conforme Decreto Nº 3.298/99, c/c o parágrafo único, art. 2º da Resolução Nº 155/96.

LEIA-SE:

3.6.1. Sempre que a aplicação do percentual resulte em número fracionado, arredondar-se-á a para o número inteiro subsequente, conforme Decreto Nº 9508/18, c/c a Resolução 246/13.

2. Altera-se no Anexo I, conforme quadros e cargos a seguir, as colunas referentes às informações de cargo/ ampla concorrência/ deficientes/ total, sendo:

ONDE SE LÊ:

2. QUADRO DE CARGOS – MÉDIO COMPLETO				
CARGO	VAGAS			
	AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	NEGROS (PRETOS E PARDOS)	TOTAL
SECRETÁRIO DE ESCOLA MUNICIPAL	04	-	01	05

3. QUADRO DE CARGOS - PROFESSORES				
CARGO	VAGAS			
	AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	NEGROS (PRETOS E PARDOS)	TOTAL
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – 40H – EDUCAÇÃO INFANTIL	07	-	01	08

LEIA-SE:

2. QUADRO DE CARGOS – MÉDIO COMPLETO				
CARGO	VAGAS			
	AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	NEGROS (PRETOS E PARDOS)	TOTAL
SECRETÁRIO DE ESCOLA MUNICIPAL	03	01	01	05

3. QUADRO DE CARGOS - PROFESSORES				
CARGO	VAGAS			
	AMPLA CONCORRÊNCIA	DEFICIENTES	NEGROS (PRETOS E PARDOS)	TOTAL
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – 40H – EDUCAÇÃO INFANTIL	06	01	01	08

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações e inclusões desta retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Belo, 19 de julho de 2019.